
1. Missä iltapäiväkerhossa lapsesi käy?

Naantalin perusopetuksen aamu- ja iltapäivätoiminnan tyytyväisyyskysely 2022-2023
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2. Mikä toiminta-aika lapsellanne on tällä hetkellä? 

Naantalin perusopetuksen aamu- ja iltapäivätoiminnan tyytyväisyyskysely 2022-2023
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3. Onko apip-toiminnan asiakasmaksukohtuullinen suhteessa saamaanne palvelun laatuun?

Naantalin perusopetuksen aamu- ja iltapäivätoiminnan tyytyväisyyskysely 2022-2023
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4. Vastaakotarjottavattoiminta-aikavaihtoehdottarpeitanne?

Naantalin perusopetuksen aamu- ja iltapäivätoiminnan tyytyväisyyskysely 2022-2023
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5. Mitämieltäolettelapsenneapip-toimintaanliittyvistäasioista. Valitkaanäkemyksennemukainenvaihtoehto. 

Naantalin perusopetuksen aamu- ja iltapäivätoiminnan tyytyväisyyskysely 2022-2023
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Sisätilat, joissa apip-toimintaa järjestetään, ovat turvalliset

Ulkotilat, joissa joissa apip-toimintaa järjestetään, ovat
turvalliset

Apip-toimitilat ovat soveliaat kyseiseen toimintaan.

Keskiarvo

Sisätilat, joissa apip-toimintaa järjestetään, ovat turvalliset

Ulkotilat, joissa joissa apip-toimintaa järjestetään, ovat
turvalliset

Apip-toimitilat ovat soveliaat kyseiseen toimintaan.

P
o

w
er

ed
 b

y 
w

w
w

.q
u

es
tb

ac
k.

co
m

   
  7

.3
.2

0
2

3
 1

5
:2

8



6. Onko lastannekiusattuapip-toiminnassa?

Naantalin perusopetuksen aamu- ja iltapäivätoiminnan tyytyväisyyskysely 2022-2023
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7. Mitämieltäoletteseuraavistaasioista? Valitkaavaihtoehto, jokaparhaitenkuvaanäkemystänneasiasta. 

Naantalin perusopetuksen aamu- ja iltapäivätoiminnan tyytyväisyyskysely 2022-2023
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Lapseni apip-ryhmässä on päivittäin mahdollisuus
levähtämiseen ja rauhallisiin hetkiin.

Lapseni apip-ryhmässä omaehtoinen leikki on tehty
mahdolliseksi.

Lapseni apip-ryhmässä huomioidaan lasten päivittäinen
liikunnan tarve.

Lapseni apip-ryhmässä ulkoillaan päivittäin.

Olen tyytyväinen lapseni apip-ryhmän toiminnan sisältöihin.

Keskiarvo

Lapseni apip-ryhmässä on päivittäin mahdollisuus
levähtämiseen ja rauhallisiin hetkiin.

Lapseni apip-ryhmässä omaehtoinen leikki on tehty
mahdolliseksi.

Lapseni apip-ryhmässä huomioidaan lasten päivittäinen
liikunnan tarve.

Lapseni apip-ryhmässä ulkoillaan päivittäin.

Olen tyytyväinen lapseni apip-ryhmän toiminnan sisältöihin.
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8. Mitämieltäoletteseuraavistaasioista? Valitkaavaihtoehto, jokaparhaitenkuvaanäkemystänneasiasta. 

Naantalin perusopetuksen aamu- ja iltapäivätoiminnan tyytyväisyyskysely 2022-2023
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Lapseni apip-toiminnassa huomioidaan lasten yksilölliset
tarpeet ja kiinnostuksen kohteet.

Lapseni tietää toiminnanohjaajien nimet?

Lapseni toiminnanohjaajat arvostavat ja kohtelevat lastani
kunnioittavasti.

Lapseni toiminnanohjaajien käytös on hyvänä esimerkkinä
lapsille.

Lapseni ryhmässä ilmapiiri on turvallinen ja lämmin.

Lapseni viihtyy hyvin aamu- ja/tai iltapäivätoiminnassa

Toiminta mahdollistaa lapselleni turvallisen aamun ja
iltapäivän työssäoloni aikana.

Keskiarvo

Lapseni apip-toiminnassa huomioidaan lasten yksilölliset
tarpeet ja kiinnostuksen kohteet.

Lapseni tietää toiminnanohjaajien nimet?

Lapseni toiminnanohjaajat arvostavat ja kohtelevat lastani
kunnioittavasti.

Lapseni toiminnanohjaajien käytös on hyvänä esimerkkinä
lapsille.

Lapseni ryhmässä ilmapiiri on turvallinen ja lämmin.

Lapseni viihtyy hyvin aamu- ja/tai iltapäivätoiminnassa

Toiminta mahdollistaa lapselleni turvallisen aamun ja
iltapäivän työssäoloni aikana. P
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9. Mitentyytyväinenolettelapsenneaamu-ja iltapäivätoimintaan? Vastatkaakouluarvosanoin4-10.

Naantalin perusopetuksen aamu- ja iltapäivätoiminnan tyytyväisyyskysely 2022-2023
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